



spc.es



# APOLO

SENCILLO E INTUITIVO  
SENIOR SMARTPHONE



2350116N 8 436542 858694

Unidades por embalaje 20



ES/

**SENCILLO E INTUITIVO** senior smartphone.

EN/

**SIMPLE AND INTUITIVE** senior smartphone.

PT/

**SMARTPHONE SÉNIOR** simples e intuitivo.



## APOLO

**DATOS TÉCNICOS.** Procesador Quad Core MTK658 1.3 GHz. 1 GB DDR3.

**CONEXIÓN.** 3G @ 21 Mbps (DL), 5,76Mbps (UL); HSPA+ (900 y 2100 MHz) EDGE/GPRS/ GSM (850, 900, 1.800 y 1.900 MHz) WiFi 4. Bluetooth 4.0. Soporta navegación A-GPS. Radio FM.

**PANTALLA.** Táctil capacitiva de 5" 480X960. Acelerómetro. Sensor de proximidad. Relación de aspecto 18:9.

**CÁMARAS.** Cámara trasera de 5 Mpx con flash. Cámara frontal de 2 Mpx. Grabación de vídeo.

**ALMACENAMIENTO.** Memoria interna 16 GB. Disponibles para el usuario 12 GB (Puede variar en función de las Apps pre-instaladas). Slot micro SD (hasta 64GB).

**BATERÍA Y CARGA.** Batería Li-Ion de 2.200 mAh (8,14 Wh). Cargador incluido.

**DIMENSIONES Y PESO.** Alto: 151,5 mm. Ancho: 68,6 mm. Fondo: 11 mm. Peso: 152 g.

**CONTENIDO DE LA CAJA** Smartphone SPC APOLO, base de carga, batería, cable USB, auriculares y guía rápida.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS.** Quad Core Processor MTK658 1.3 GHz. 1 GB DDR3.

**CONNECTIVITY.** 3G @ 21 Mbps (DL), 5,76Mbps (UL); HSPA+ (900 y 2100 MHz). EDGE/GPRS/ GSM (850, 900, 1.800 y 1.900 MHz) WiFi 4. Bluetooth 4.0. Supports A-GPS navigation. FM radio.

**DISPLAY.** 5" 480X960 capacitive touch screen. Accelerometer. Proximity sensor. 18:9 aspect ratio.

**CAMERAS.** 8 Mpx rear camera with flash. 2 Mpx front camera. Video recording.

**STORAGE.** 16 GB internal memory. Available to the user 12 GB (May vary depending on the preinstalled Apps). Micro SD slot (up to 64GB).

**BATTERY AND POWER.** 2.200 mAh (8,14 Wh) Li-Ion battery. Charger included.

**DIMENSIONS AND WEIGHT.** Height: 151,5 mm. Width: 68,6 mm. Depth: 11 mm. Weight: 152 g.

**BOX CONTENTS** SPC APOLO smartphone, charging dock, battery, USB charger, earphones and quick guide.

**DADOS TÉCNICOS.** Processador Quad Core MTK658 1.3 GHz. 1 GB DDR3.

**CONEXÃO.** 3G @ 21 Mbps (DL), 5,76Mbps (UL); HSPA+ (900 y 2100 MHz) EDGE/GPRS/GSM (850, 900, 1.800 e 1.900 MHz) Wi-Fi 4. Bluetooth 4.0. Suporta navegação A-GPS. Rádio FM.

**ECRÃ.** Tátil capacitivo de 5" 480X960. Acelerómetro. Sensor de proximidade. Relação de aspecto 18:9.

**CÂMARAS.** Câmara traseira de 5 Mpx com flash. Câmara frontal de 2 Mpx. Gravação de vídeo.

**ARMAZENAGEM.** Memória interna 16 GB. Disponíveis para o utilizador 12 GB (Pode variar em função das aplicações pré-instaladas). Slot micro SD (até 64GB).

**BATERIA E ALIMENTAÇÃO.** Bateria Li-Ion de 2.200 mAh (8,14 Wh). Carregador incluído.

**DIMENSÕES E PESO.** Altura: 151,5 mm. Largura: 68,6 mm. Fundo: 11 mm. Peso: 152 g.

**CONTEÚDO DA CAIXA** Smartphone SPC APOLO, base de carga, bateria, cabo USB, fones e guia rápido.

